
Premestitve učiteljstva: Beograd 21. no
vembra. Z ukazom Nj. Vel. kralja so bili na 
predjog prosvetnega ministra premeščeni po 
službeni potrebi okrajni šol. nadzornik v Kam
niku Lukežič Avgust' za učitelja v Čatež; na
dalje učitelji in učiteljice: Ivan KržiŠnik iz 
Sv. Petra pri Novem mestu v Čatež. Marija 
Lešnjak iz Čateža v Luče, Josip Sancin iz 
Čateža v Tišino, Julija Majer iz Čateža v Moš
nje, Stanislav Prinčič iz Čateža v Genterovce, 
Ivan Pečenko z Viča pri Ljubljani v Slako
vec, Ivana Cerar iz Hrušice pri Ljubljani v 
Stogovce, Leopold Levstik, šol. nadzornik v 
Krškem, za učitelja v Št. Andraž, Jakob Sku
bic iz ŠmarjaSapa v Hrušico, Uršula Porenta 
iz Hrušice v Grosuplje, Gizela Završnik iz 
Most pri Ljubljani na ljubljansko vadnico, 
Andrej Pogačar iz Kamnika v Tre^elmo, po 
prošnji: Stanislav Benkovič iz Murske Sobote 
v Kamnik, Jelena FilipovičKorbar iz Preserja 
pri Ljubljani na I. osnovno šolo v Ljubljani, 
Vera KumeljMohorič iz Št. Jurja pri Gro
suplju na gospodinjsko šolo »Mladike« v 
Ljubljani, Marija Malenšek iz Predoslja na 
Primskovo, Albert Poljšak iz Kostrivnice v 
Naklo pri Kranju, Leonida RautarHerzog iz 
Ljutomera v Mursko Soboto, Janko Samec iz 
Maribora v Ljubljano, Slava Pahor iz Hudi
nje na pomožno šolo v Maribor, Ana Ažman 
iz Prevalja na pomožno šolo v Maribor, An
tonija KolaričBahovec iz Ptuja na gospodinj
sko šolo »Mladike« v Ljubljani, Angela Črnio
logar iz Tržiča k banski upravi v Ljubljani, 
Anton Porenta iz Raba pri Metkoviču v Trc
belno in Karel Jakopec s Sladkega vrha na 
IV. moško osnovno šolo v Mariboru. 

—i Napredovali so v VIII. skupino uči
telji (ice): Sovre Ruža iz Vuzenice; Mauko 
Marija iz Huma; Spazzapan Berta iz Pod
lonka. 

—i Premestitve učiteljstva. Z odlokom 
ministrstva prosvete so premeščeni: Anton 
Majnik iz Zvirc v Ribnico, Marta Ankele iz 
Tepanj v Predoslje, Branko Medved iz Pisec 
v Globoko. Josip Babic iz Kala v Dobrovnik, 
Helena Menaše iz Št. Lamberta v Sostro, Ma
rija Cotič iz Moraveev v Globoko, Anton 
Miklavič iz Brezovcev v Borovnico, Melhijor 
Dacar iz Poljan nad Škof j o Loko v Malo Po
lano, Boris Možina iz Velikih Lašč v Presko, 
Bogomil Gerlanc iz Laškega v Celje, Julija 
KinclNovačan iz Dramelj v Laporje, Marija 
Novak iz Prosenjakovcev v Kobilje. Franja 
Padovan iz Vele Like v Rajhenburg, Stanisla
va Podboj iz Zibike v Št. Janž Dok, Roža 
Povh iz Št. Ruperta v Dramlje, Hilda Požar 
iz Vidoncev v Serdicp, Alojzija Prah iz Me
žice v Kaplo, Terezija Zorzut iz Štrukovcev 
v št. Peter v Sav. dolini. Amalija ZalarLa
bič iz Kočevske Reke v Dobrepolje, Ana Vo
dopivec iz Huma v Hrastnik, Kristina Turjak 
iz Ribnice na Pohorju v Petrovče. Ludovik 
Šnuderl iz Raven v Braslovče, Marija Šetina 
iz Mute v Šmartno ob Paki, Ivan Pretnar iz 
Zavrča v Dol pri Hrastniku, Ana Radonič iz 
Loškega potoka v Ribnico, Danijela Levstik s 
Sladkega vrha v Gaberje Vilma Križnar iz 
Nove vasi v Stari trg ob Kolpi, Gustav Kra
ševec iz Selc v Laze, Jožefa Kocbek iz Sv. 
Jurija v Šafarsko, Jožef Kocbek od Sv. Bol
fenka v Šafarsko, Božidar Horvat iz Št. Janža 
k Sv. Antonu v Slov. goricah, Maksa Haupt
man iz Šmartnega pri Slov. gradcu na Muto, 
Ljuboslava Grmovšek iz Mute v Šmartno, 
Bogdan Golmajer iz Gradaca v Bušečo vas, 
Vida Golmajer iz Gradaca v Bušečo vas. 

Osebne zadeve 


